

奋战一季度 勇夺开门红

尽善尽美 丰已达人

四川美丰新版企业文化专题调研报告图解

| 调研时间 | 调研目的 | 集中宣讲 | 专题调研 |
|----------|---------------------------|-----------------------------|---------------------|
| 3月9日至14日 | 推动新版企业文化理念体系 落实落地、入心入行 | 价值引领说问题、价值创造 说措施、价值提升说结果 | 到各分子公司座谈 交流、答疑解惑 |

融媒体集萃**捐肥****25吨优质肥助力乡村振兴**

扫描右侧二维码，观看
微信报道《情暖助农 美丰
捐肥车开进中江县集凤镇》

今年2月、3月，公司向德阳市旌阳区双东镇和中江县集凤镇捐赠春耕肥25吨，助力种植户春耕生产用肥。活动中，公司农化服务人员现场咨询了解两镇作物种植情况，并向当地种植户介绍肥料施用技术要领，助农增收。

开赛**美丰农资抖音短视频大赛**

扫描右侧二维码，观
看微信报道《抖音短
视频大赛 万元好礼等你来拿》

3月至10月，美丰农资联合南方农村报，在抖音上发起“丰收时刻、美丰相伴”短视频创作大赛，以春耕、夏收、秋实为创作内容，讲述你的丰收故事。参与步骤：抖音平台发送创作的短视频，输入话题#丰收时刻美丰相伴，并@从丰收开始。

图集**美月精选图栏目正式上线**

左图：公司表彰
2022年度三八红旗手、优秀女工干部。
右图：化肥分公司
团委、机关团支部联合
开展雷锋日志愿服务
活动。

扫描右侧二维码，观
看微信报道《2023年2月美
月精选图》

一张好的图片被誉为新闻的“灵魂”。“四川美丰”微信公众号开辟“‘美’月精选图”专栏，力求用图片定格美妙瞬间，向关心、关注四川美丰发展的社会各界朋友呈现有情怀、有温度、有内涵的企业故事。

春至**五方面加强果园春季管理**

扫描右侧二维码，观
看微信报道《果园春季管理要
这样做》

天气渐暖、万物复苏，各类果树如柑橘、葡萄、桃、李、梨等，逐渐开始萌芽、抽梢、开花，进入果树生产关键期。所谓“春种秋收”，春季管理是否到位，直接影响到果树当年产量和果实品质，同时也影响果树下一年的生长与结果。

脚沾泥土 手撷芬芳

3月，是全国学雷锋活动月，也是文明志愿服务月。在这美丽的时节里，我们相继迎来3月5日“学雷锋纪念日”、3月8日“国际劳动妇女节”、3月12日“中国植树节”。为弘扬雷锋精神、团结妇女力量、绿化生态环境，各分子公司开展形式多样、丰富多彩的活动，用“志愿红”播种出一片“文明绿”。

暖春学雷锋 精神代代传

今年，是毛泽东同志题词“向雷锋同志学习”60周年，也是全国第60个“学雷锋纪念日”。3月5日前后，公司组织志愿者开展敬老爱幼、服务群众、保障安全、美化环境等形式多样的学雷锋志愿服务活动，以实际行动学习雷锋精神，做新时代追“锋”人。

3月4日，化肥分公司团委、公司机关团支部10名青年志愿者到孝感街道红伏村“童伴之家”，开展关爱留守儿童志愿服务活动，通过教授魔术、制作手工康乃馨、讲述雷锋故事等活动，为留守儿童带去求真、感恩、奉献“三堂课”。

3月3日，化肥分公司团委联合德阳旌阳项目组开展“学雷锋、树新风、送关怀”志愿服务活动，为丁香巷社区独居老人送去面包、饼干等物资，讲解春季养生知识，帮助老

人打扫卫生，陪伴老人畅聊生活点滴。2月28日，高分子团委到射洪瞿河镇牛心村走访慰问独居老人，送去大米、牛奶等物资。3月1日至3日，复合肥一体化团支部开展“学雷锋助春耕”青年志愿服务活动，团员青年到田间地头开展助农服务。

2月22日、3月2日，科技公司团委开展清洁高性能油田助剂项目现场志愿服务活动，规整建材、清理垃圾、打扫卫生，助力项目建设，营造洁文明生产环境；3月3日，四川双瑞团支部开展志愿服务活动，清除杂草、清扫垃圾，美化厂区环境；3月3日、10日，公共事务管理中心开展“学雷锋树新风”志愿活动，清除德阳片区生活区“牛皮癣”，整治美丰苑周边环境，清掏沟渠、养护绿植，清除绿化带杂草杂物，营造舒适居住环境。

3月2日，科技公司仪电车间团支部开展“爱岗奉献、共建安全”志愿服务活动，组织电

器专业青工，检查办公楼、总控配电室和机柜等电器设施运行情况，宣传安全用电知识。

追梦二十大 巾帼绽芳华

在第113个国际妇女节来临之际，公司总部及各分子公司开展主题鲜明、内容丰富的文体活动，为女职工送上美好祝福，营造关注、关心、关爱女性的浓厚氛围，展现女职工健康向上、充满活力的精神面貌。

芳菲三月，巾帼如歌。3月7日，公司女工委召开2022年三八红旗手、优秀女工干部拓展活动和座谈会；3月5日至10日，总部机关、化肥分公司、科技公司、双瑞公司、复合肥一体化、实业公司、高分子公司、加蓝公司、天投公司、市场部等单位和部门开展素质拓展、户外踏青、座谈交流等活动，女职工欢聚一堂，再展巾帼英姿、再立巾帼新功。

3月8日，化肥分公司和复合肥一体化分别慰问节日坚守岗位的女职工，为她们送上节日鲜花，感谢大家在岗位上勤恳工作，敬业奉献，用实际行动展现巾帼风采。

春风吹新绿 植树正当时

阳春三月，草色青青。在第45个植树节来临之际，各单位在厂区开展植树造林活动，共同建设天蓝地绿水秀的美好家园。

3月9日至12日，化肥分公司、科技公司和双瑞公司分别组织开展植树活动，在厂区空地栽种树木，为厂区内地绿植施肥、浇水、除草、松土，修复受损绿化带，传递爱绿植绿护绿正能量，为厂区增添一抹抹新绿。

（吴春香 李尘城 秦黎黎 王帆婷 黄晓婧 唐有 张洁洋）